NHCTPYKLUWMA MO YCTAHOBKE 111.09213.1
SALLUMTA KAPTEPA M KN : BI:()E'IF I :

WWW.ABTOGPOHA.P®

roa . OBbEM |
MAPKA +  MOAENb | punveka | gBMrATERS ¢ ANKAN b mppeopa
JAC 5 Js6 : 2022- i 15 i AKMM + MEPEOHMN
3aknagHas M10/7>
KpoHLwTenH
e T\BaxnanHaﬂ M10

\Wair6a 104

Bont M10x25 KpoHwTenH

npasbIi

LLlan6a 10
Bont M10x25

3aknagHaa M8

Brynka 15mm \7”

T~

Wanba 8_—
Bort M8x40____ |

?

LLlanba 8

I
Bont M8x40

MHCTpyKLMA NO yCcTaHOBKE:

1. CHATb WTaTHbIN NbINbHUK.
2. YcTaHoBUTb 3aknaaHble M10 B no3nuymsax A. HanmeHoBaHune Kon-so MoMeHT saTsxku
3. YCTan%BKlT:,OneBbM n HpaBbll\f;'Il1Ko}C)OHUJTeVIHbI, 3:Q)VIKCVIPOBaTb B6ontamn M10x25 Bont M8x40 " 4WwT ! 24 Hwm
C wanbon K 3aKnagHbiM B nos3nymsax A. \ '
4. YcTtaHoBUTb 3aknagHble M8 B nosvumsax b. Bont M10x25 ' 2 wr. ' 47 Hwm
5. BakpyTuTb GonTbl M8 ¢ Wwanboit 8, yepes BTYrKY 15Mm Brynka 15mm po2Wt
R 3nosmumnx B Ha 2—3v060p0Ta 3aknagHas M8 L2 WT.
. YcTaHOBUTb LUTaTHbIN NbINTbHUK. I i
7. NpocBepnnTb B LUTATHOM MbifIbHUKE OTBEPCTME COOTBETCTBYIOLLEE OTBEPCTUAM Saknagnas M10 , 2 wr. X
KPOHLLTEHOB B NO3ULMsX B. 3awurta o lwr
8. YCTaHOBUTbL 3aLLUTY: KpOHLITENH NeBbIN 1T
3a[HIoI0 YacTb 3aBeCTU Ha yCTaHOBneHﬁbleponTbl B No3uumnsax B. MNepeaHioto KpoHLUTeiiH npaBbiii T,
YyacTb 3aKkpenuTb Bontamu M8x40 ¢ wandon 8 K KpoHLITENHaM B nNo3numusax B. LLlaii6a 8 I 4 |
9. BaTAHYTb BCce pe3bboBble COeAVHEHNSA C HEOOXOAUMBIM YCUNTUEM. al:' a , wT. X
Vcnonb3oBaHme MHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo. Lan6a 10 r 2 WT.

Mpon3BoaMTENb BpaBe BHOCUTb U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLMIO 3aLLUThI.
TexHnueckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




